

只需打个电话，收废品的上门

省城再生资源回收将有电子信息平台

本报10月23日讯(记者 张頔)“想卖旧报纸，却一时找不到收废品的。”这是不少市民在收拾旧物品时会遇到的问题。记者从济南市再生资源总公司了解到，正在试运行的再生资源电子信息平台将让废品回收更加便捷。

刚刚搬入济南西部一楼盘的市民冯先生发现卖废品成了一件麻烦事。小区的位置比较偏，入住率也不高，想找个收废品的还真不容易。“我们的信息平台投入使用后，市民想卖

废品，只要打个电话就行了。”济南市再生资源总公司经理朱霆介绍说，济南市再生资源行业协会800多家会员单位的信息已经录入信息平台了，经过这种信息整合，再生资源的回收将进入“电子时代”。

23日上午，在再生资源总公司的机房里，工作人员介绍了信息平台的运行流程：居民拨打回收热线88907052之后，客服会记录下居民的住址，出售废品的品种、数量、时间，

联系方式等信息。之后工作人员会通过网站地图寻找就近的收购网点，并将相关信息发送到收购人的手机上，通知其上门收购。

“这个平台可以规范回收废品中出现的压价、缺斤短两等现象。”朱霆说，他们会进行跟踪回访，对居民在废品收购过程中出现的价格、服务质量等方面反映的问题进行督促解决。“市民拨打电话后，最快10分钟回收站工作人员就能上门收购。”

济南市55名规划监督员“上岗”

将对重大项目选址等提出意见建议

本报10月23日讯(记者 喻雯)23日，济南市规划局特邀规划监督员座谈会召开，第二届特邀规划监督员经过面向社会公开招聘等环节后产生。55名规划监督员来自全市各行各业、各个阶层，将在规划部门和市民之间发挥桥梁纽带作用，为规划工作建言献策，监督规划工

的执行。

济南市规划局有关负责人介绍，新一届特邀规划监督员将在规划部门的支持配合下，对城乡规划政策法规执行情况、重大建设项目建设选址、近期建设规划的制定实施、规划部门效能建设等进行监督，反馈社会各界对城乡规划工作的需求期待，对规划工

作提出意见建议。

“规划工作做得好不好，群众满意与否是衡量的重要尺度。”济南市规划局有关负责人说，规划监督员来自社会各行各业，来自群众，代表群众，规划工作和群众意愿相结合，可以有效提高城市规划的科学性和满意度。

济南30个公益服务项目获资助

资助金为3万~5万元，10个工作日内到账

本报10月23日讯(记者 孟敏)23日，记者从济南市民政局获悉，近日，济南市支持公益服务类社会组织参与社会服务项目办公室发布立项公告，30个公益服务类社会组织参与社会服务公益项目获得资助。

据了解，为培育和扶持公益服务类社会组织发展，2012年，济南市安排100万元福彩公益金，用于支持公益服务类社会组织参与社会服务。经过专家评审，项目领导小组集中研究，济南护理学会特殊群体慢

性病患者救助等30个项目因公益特点鲜明、方案设计科学、操作性较强、经费预算合理，最终被列入资助范围，分别获得3万~5万元的资助。据规定，项目资金将在立项后10个工作日内到账。

今年的章丘大葱状元周六评出

本报10月23日讯(通讯员 夏才芝 记者 赵丽)记者从章丘市农办获悉，10月25日至28日，章丘市将集中搭建展示展销平台，把章丘大葱、鲍芹、薄壳核桃、乐虎有氧猪肉、生态甲鱼等众多特色优质、安全放心的农产品奉献给泉城人民。

27日上午(周六)8点到10点在省城舜耕国际会展中心西南广场主会场举行的章丘大葱种植状元评选活动，将产生今年的状元葱。

27日上午，2012年章丘大葱节暨章丘名优农产品展示展销会将在舜耕国际会展中心西南广场开幕。在

3000平米的展区内，设置了一个特装展台和50个展位，50个合作社、龙头企业展出了近百种章丘的特色农产品。

展销活动将持续两天，市民周六、周日均可亲临选购安全放心的章丘名优农产品。

长清区举办扁鹊中医药文化节

本报10月23日讯(见习记者 王昱 通讯员 郭廷瑜)23日，中国(长清)扁鹊中医药文化节在长清区内的山东中医药大学开幕。此次为山东省首次举办中医药文化节。

济南长清作为中医祖师扁鹊的故乡，是山东中医药大学和山东中医

药文化产业园的所在地，其特产药材“马山栝楼”更是记载于《本草纲目》中用于润肺化痰的名贵中草药。近年来长清区积极推进中医药产业的发展，境内的山东中医药文化产业园已形成产业优势和规模，通过中药产业链项目的带动，农民形成多渠道增

收，人均年收入增收达1000元，实现了马山镇政府向农民承诺的“人均半亩药，增收一千元”的目标。

会议期间，中医药及扁鹊文献

展、中医药文化系列展(书法、摄影、绘画展)和扁鹊历史文化展同时在山东中医药大学校园内进行展出。

甸柳一居为困难老人送保暖衣

23日下午，历下区甸柳第一社区计生协会携手兆林实业集团、蒲公英公益平台和山师附小三年级六班的小学生代表为辖区老人送去了节日的祝福，而蒲公英志愿者则为14位孤寡、困难老年人每人发放了一套俞兆林保暖内衣。(林媛媛)

阳光新城社区为中老年人建档

22日，槐荫区振兴街阳光新城社区第二居委会成立了社区中老年人自己的活动乐园“暖情天地”活动中心。此外，社区里的中老

年人还领到了一张爱心联系卡，并在社区建立了个人档案，从而方便老人在遇到紧急情况时，能够获得及时帮助。(李鹏飞 陈伟)

山大软件园将举办“校园集市”

23日，山东大学软件园校区学生会负责人表示，11月8日和9日，该校区将举办一次“校园集市”活动。“报名的商家各种类型都有，有卖品牌运动服的、卖小吃的、卖文具的、卖生活用品的。”据介绍，为了方便商家，校区学生会和物业将在校园主干道上划分好摊位，为商家提供桌椅和货物存放仓库等。(修从涛)

看看有你在公交上丢的东西吗

近日，165路驾驶员魏峰在检查车辆时，发现粉色钱包1个，内有山东大学校园卡及其他卡证，希望失主拨打8629176认领。(申慧凯)



地瓜刨回家

23日，在长清双泉镇沈庄的田间地头上，邵老汉跟同村的老伙计一起推着满满一车刚刨出来的地瓜运回家。眼下，有“彩色地瓜之镇”美誉的双泉镇13000多亩地瓜大丰收。



免费吃萝卜

23日，高新区未来城社区里举办了一项特殊的便民活动，居委会和小区物业给社区居民们准备了一车免费的爱心大萝卜，一会儿工夫，4000斤萝卜发放一空。

(本报记者 修从涛 摄)

 济南喘病医院

我国哮喘、气管炎重点诊疗基地 医保/新农合定点单位

重症哮喘病治疗专家及领导者

关爱像小锡刚一样的哮喘病患者

济南喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范基地，该体系以抗炎性细胞为基本原理，融合德国BICOM过敏原检测、国际领先的激光疗法、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介入术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术，该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。